



Kancelář  
architekta  
města Brna

Tisková zpráva

**Brno, 2. 10. 2019**

## **Odborníci vyberou ze sedmadvaceti návrhů budoucí podobu Staré hasičky**

**Sedmadvacet, to je finální počet návrhů, ze kterých teď budou odborníci vybírat nejlepší řešení pro společenské centrum v brněnském Komíně. Otevřenou architektonickou soutěž na podobu Staré hasičky vyhlásila v červnu Kancelář architekta města Brna ve spolupráci s městskou částí Brno-Komín. Uzávěrka soutěže byla v pondělí 23. září, teď bude 3. a 4. října následovat zasedání odborné poroty. Výsledky soutěže budou vyhlášeny po schválení radou městské části.**

Stará hasička slouží poslední roky obyvatelům Komína ke klubovým, společenským a vzdělávacím aktivitám. Stávající stav budovy postavené na konci 18. století už je ale nevyhovující a její kapacita nestačí. V červnu vyhlášená architektonická soutěž má prověřit možnosti modernizace budovy. Měla by zároveň odpovědět na otázku, jestli bude možné stavbu opravit, nebo bude nutné postavit novou.

*„Díky velkému počtu účastníků teď budeme mít množství různorodých návrhů, ze kterých můžeme vybírat. A to je cílem soutěže, najít to nejlepší řešení pro Starou hasičku a obyvatele Komína. Nejen komínské veřejnosti představíme všechny návrhy ještě letos na výstavě,“* řekl k soutěži ředitel KAM Michal Sedláček.

Vedle samotné budovy se měli soutěžící zaměřit také na úpravu přilehlého náměstíčka využívaného pro společenské akce. Na soutěž by poté mělo navázat zadání projektové dokumentace. Otevřená architektonická soutěž o návrh budoucí podoby Staré hasičky a jejího okolí je během tří let existence KAM už osmou pořádanou soutěží.

### **Stará hasička**

Architektonická otevřená jednofázová projektová soutěž o návrh

Zahájení soutěže: 10. 06. 2019

Odevzdání soutěžních návrhů: 23. 09. 2019

Zasedání poroty: 3.– 4. 10. 2019

<https://kambrno.cz/souteze/stara-hasicka/>

**Kontakt pro média:** Jana Běhalová, 725 428 893, [behalova.jana@kambrno.cz](mailto:behalova.jana@kambrno.cz)